

少儿京剧脸谱DIY走进迎海花园

2人获小画家奖,3人获最佳色彩奖,5人获最佳设计奖

专刊记者 刘杭慧

11月24日,冬雨连绵,但是安德利·迎海花园售楼处内却是热闹非凡,充满了孩子们的欢声笑语。由《齐鲁晚报·今日烟台》举办的少儿京剧脸谱趣味DIY大赛在安德利·迎海花园成功举办,现场近百名家长和孩子在这里度过了一个愉快的上午,活动结束后现场评出了小画家奖2名、最佳色彩奖3名、

最佳设计奖5名。

24日上午8时许,近百名家长和孩子乘坐两辆大巴出发,一路上孩子对于即将参加的京剧脸谱绘画充满了好奇。上车不一会儿,孩子们之间便熟悉了起来,讨论起自己最喜欢的京剧人物。9时许,两辆大巴停在安德利·迎海花园门前,孩子们焦急地拉着父母的手跑进了售楼处。看到桌子上整齐地摆放好了颜料、画笔、水杯等材料

时,孩子们急切地坐下来跃跃欲试。

待孩子们坐下后,来自烟台大学美术专业的刘老师向孩子们讲解了京剧脸谱的知识,妙语连珠的讲解,让孩子们听得津津有味,甚至连在场的家长也频频点头。“这老师讲得真有意思,来时还担心孩子会觉得枯燥,现在我听得都觉得很有趣。”来自芝罘区的孙先生笑着说。

孩子们听完刘老师的讲解示范后,便开始用铅笔在白色的脸谱上勾勒,有的低着头,一笔一笔认真地画着,有的左看看右望望,张望了半天才下手。孩子们正在努力地在脸谱上发挥着自己的想像力,而一旁的家长也没闲着,看看这个,瞧瞧那个,再瞅瞅自己孩子画的,“看人家画得多好,这不对……”张女士一边看着旁边孩子的作品,一边着急地指导

着自己孩子,恨不得亲自上阵。而更多的家长则成了孩子们的“管家”,换水、刷颜料盘忙活得不亦乐乎。

在等待评选的过程中,安德利·迎海花园楼盘知识抢答环节更是将现场的气氛推向了高潮。孩子们发挥了自己超强的记忆力,争先恐后地回答主持人提出的问题。回答正确的小朋友还获得了由安德利·迎海花园提供的一箱饮料。

现场花絮

降温下雨

难挡参赛热情

24日上午,天空下着小雨,地面一片雨水,天气有些寒冷。但是当记者来到活动集合地点时,已经有几位小朋友和家长们早早地在这里等待了,虽然天气寒冷,但是孩子们的脸上还是挂着灿烂的笑容。

“早上七点左右就带着孩子坐公交车赶过来,这活动孩子也很期待,一早上特别兴奋。”来自开发区的孙先生笑着告诉记者。

大巴车一停稳,孩子们便飞奔过去,兴奋地上车找座位坐好,七嘴八舌地聊起了在学校的趣事。

在车上,记者了解到,除了孙先生以外,还有不少家长和孩子都是早早地便出门坐车,到集合地点。“我们很喜欢看《齐鲁晚报》,也经常参加你们举办的活动,孩子们一听是《齐鲁晚报》举办的活动都可开心了,也通过这些活动,孩子们认识了很多好朋友。”一位孩子家长颇有感慨地告诉记者。

年纪虽小

却有大师风范

在其他孩子们还在七嘴八舌商量着怎么画时,有个扎着马尾辫的小女孩格外引人注目。只见她挺着笔直的腰杆,专注地拿着铅笔在脸谱上勾画,仿佛周围喧闹的一切和她无关。走近看,她神情淡然,下笔沉稳笃定,脸谱上的线条流畅清晰,隐约透出一股艺术家的风范。

这位十分淡定的小画家叫刘文涵,学画已经有三年的时间,是个有经验的“小画匠”。她创作的京剧脸谱图案别具一格,脸谱上有三只眼睛图案,额头的眼睛旁是似火一样的图样,原本纯白的脸谱立马生动起来。

图案确定好,该上色了,对于色彩的搭配她有着自己独到的见解,黑色眼睛搭配红色火团图案,大面积的绿色脸庞中间穿插着惹眼的红色,简单的色块,交相呼应,对比强烈,引得一旁和她一同参赛的小伙伴纷纷围上来,探头观看。



①



②



③



④

- ①参加活动的小朋友和家长们合影留念
- ②小选手们在认真创作
- ③作品完成,拍张照片留念一下吧
- ④获得“小画家”奖的刘文涵(左)和徐可儿(右)

相机林立

成另一道风景线

在熙熙攘攘的活动现场,小朋友们正根据老师刚刚讲的脸谱知识,聚精会神地画着自己心目中的脸谱人物形象。在小朋友们认真画着脸谱的同时,家长们也没有闲着,帮孩子们打水,调颜色,给孩子当帮手。

而与此同时,拍照也成了家长们必须的任务。有拿手机的,有拿相机的,更有甚者,端着长枪短炮就开始咔嚓了。赛场上显示屏交相辉映,家长与孩子们互

动的声音此起彼伏。“不要动,等我数一二三……”“笑一笑,对,好!”“您孩子画得真漂亮,我们一起拍张照片吧!”虽然身处赛场,但这一幕幕温馨的画面,却被镜头尽情地捕捉着。

“我周末经常会带孩子参加类似的活动,让孩子得到锻炼,丰富他的周末生活,同时也能给孩子留下很美好的童年。”一位妈妈一边给记者展示她的拍照“成果”,一边高兴地说。

少儿京剧脸谱DIY大赛 获奖名单公布

- 小画家奖: 刘文涵、徐可儿
- 最佳色彩奖: 董皓元、林琳、范宇新
- 最佳设计奖: 张震轲、陶永铸、陈慧中、汤家昕、周新睿